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Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 
20.dubna LP 2025 

Barva bílá. Mše vlastní. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Aleluja. 

 

Dvacátá kapitola Janova evangelia je přímým pokračováním pátečních pašijí. 
Je dobré neztratit nit dramatičnosti vyprávění. Od tohoto místa budeme číst, jak 
učedníci zažili a viděli skutečnost vzkříšení. 

Podobně jako v jiných textech svatého Pavla, i zde se autor vymezuje proti 
falešným hlasatelům evangelia, kteří předpisují křesťanům, co všechno se nesmí 
jíst, dělat… (Kol 2,16-23). Tyto předpisy nazývá Pavel „věci světa“. Náš text říká, v 
čem spočívá život člověka, který přijal křesťanství. 

Tato slavnost je vrcholným dnem celého liturgického roku. Slavíme Boží vítězství nad 
zlem, hříchem, prohrou lidských dějin. Slavíme naději, kterou nám Bůh znovu po 
prvotním hříchu nabízí. Smíme být syny a dcerami nebeského Otce. 

Učedníci již začali hlásat Krista v Jeruzalémě a po Štěpánově smrti se 
rozejdou do dalších míst Izraele. Petr je nečekaně povolán hlásat Krista v domě 
pohana, setníka Kornélia, což pro Žida znamenalo poskvrnění, porušení Zákona. 
Poznal, že k tomuto setkání ho přivedl Bůh stejně jako Kornélia. Proto i zde shrnuje 
podstatu evangelia. 
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Přání 

Milí bratři a sestry, jsem rád, že jsem s vámi mohl prožít letošní Velikonoce v pokoji a 
dostatku. Přeji nám všem, abychom žili z darů Zmrtvýchvstalého Ježíše Krista, protože 
jedině v Něm je náš pravý Pokoj a dostatek. 

V modlitbě a s požehnáním Jiří Heblt 

 

Z papežovy katecheze o marnotratném synu 

Evangelista Lukáš říká, že Ježíš toto podobenství vypráví pro farizeje a zákoníky, kteří 
reptali, že jí s hříšníky. Proto by se dalo říci, že je to podobenství určené těm, kteří jsou 
ztracení, ale nevědí o tom a soudí druhé. 

Ale je to ten starší syn, kdo představuje ty, pro které je podobenství vyprávěno: je to 
syn, který vždy zůstával doma s otcem, a přesto se mu vzdaloval, byl mu vzdálený v 
srdci. I tento syn možná chtěl odejít, ale ze strachu nebo z povinnosti tam zůstal, v 
onom vztahu. Když se však přizpůsobíte proti své vůli, začnete v sobě chovat hněv a 
ten dříve či později vybuchne. Paradoxně je to právě starší syn, kdo nakonec riskuje, 
že zůstane mimo dům, protože nesdílí otcovu radost. 

Otec jde naproti i jemu. Nevynadá mu, ani mu neporučí. Chce jen, aby pocítil jeho 
lásku. Pozve ho dál a nechá mu otevřené dveře. Tyto dveře zůstávají otevřené i pro 
nás. To je vlastně důvod k naději: můžeme doufat, protože víme, že Otec na nás čeká, 
vidí nás z dálky a nechává dveře vždy otevřené. 

Drazí bratři a sestry, ptejme se tedy, kde se v tomto úžasném příběhu nacházíme. A 
prosme Boha Otce o milost, abychom i my mohli najít cestu zpět domů. 

(celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-04/katecheze-16-4-25.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
 

https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-04/katecheze-16-4-25.html


  
 

 

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně – žehnání pokrmů.      20. 4. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za farnost a za nově pokřtěné. 

v 9:30 na Rožberku – na dobrý úmysl. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Pondělí velikonoční – celý týden oktáv velikonoční 

neděle Druhá neděle velikonoční - Božího milosrdenství  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 21.4. v 8:00 - Pouchov – za Kristýnku Suchou. 

v 9:30 - Rožberk – za dar víry pro děti, vnučky, pravnučky, živé 

a + z rodiny. 

Úterý 22.4. • Mše svatá zde není. 

Středa 23.4. v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl 

 v 18:00 - Pouchov – za + z rodiny Pařízkovy a duše v očistci. 

Čtvrtek 24.4. v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl 

Pátek 25.4. V 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl 

v 18:00 - Pouchov – za + Jaroslava Fresara a jeho rodiče  

Sobota 26.4. v 18:00 - Pouchov – za živé a zemřelé z rodiny Hovorkovy, 

Zavadilovy a za dar zdraví. 

Neděle 27.4. v 9:00 – Pouchov – za Miroslava Malečka, rodiče, sourozence a 

Josefa Doležala, 

v 9:30 – Rožberk – mše svatá NEBUDE. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

Slavení Velikonoc v naší farnosti 

Děkuji vám všem, kteří jste připravili slavení letošních Velikonoc. Děkuji jáhnovi 

Ondrovi, ministrantům, kostelníkovi a kostelnicím, zvláště také panu 

regenschorimu a všem zpěvákům. Zejména všem, kdo jste uklidili, vyzdobili a 

připravili naše kostely k největším svátkům v roce i všem, kdo jste se účastnili 

adorace a křížové cesty a vůbec všem, kteří jste přišli do společenství a k modlitbě. 

Přání požehnaných Velikonočních svátků. 

 

Příprava na příští týden 
 



 

Sbírka na plošné pojištění 

Vynesla v naší farnosti 14 165 Kč a v Lochenicích 2560 Kč. Děkuji za vaše 

příspěvky. 

 

Pouť jubilejního roku do Nové Paky a okolí 

S Pastorační radou nabízíme májovou pouť do Nové Paky. Pouť se má konat 17. 

května 2023. Odjezd v 8:30 od kostela. V Nové Pace budeme mít zajištěný společný 

oběd. Přihlašování na stolku. Zálohu plaťte předem. Prosím, přihlašujte se co 

nejdřív, abychom mohli vše připravit. Srdečně zveme. 

 

Slavnost žehnání nových varhan 

Příští neděli 27. 4. od 9 hod při slavné mši svaté požehná pomocný biskup Prokop 

Brož naše nové varhany. Tuto neděli nebude mše svatá na Rožberku. Po mši svaté 

bude následovat představení nástroje a následně setkání na faře spojené s malým 

občerstvením. Prosím, přineste předem něco na stůl, ke kávě, slané i sladké. 

Děkuji. Všechny srdečně zveme. 

 

Setkání Pastorační rady 

bude ve středu 23.4. od 19:30 na faře. 

 

Net for God 

bude ve čtvrtek 24. 4. v 19:30 na faře. Program bude obvyklý. Srdečně zveme. 

 

Setkání Františkánů 

bude v pátek od 15 hod na faře. 

 

Skautská mše 

bude v pátek 25. 4. od 18 hod na Pouchově. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 20. 4. 2025 NEBUDE tichá adorace. Příští neděli 27. 4. v 19:30 bude 

Večer chval. Srdečně zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 27. 4. 

Pouchov Hana Špatenková Rožberk Marika Bartošová 

 Zdenka Mistrová  Pavel Bartoš 

 Josef Jíša  Jitka Bartošová 


